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Una mision ruhﬁti:n

El afio 2070 ha llegado y con ello un mundo donde la tecnologia estd hasta en las
tareas mas cotidianas. Los robots son una fiel muestra de que el mundo ha com-
biado, pero lamentablemente no para todos.

Somos un grupo de cientificos y cientificas, creemos firmemente en que esta
tecnologia es un gran aporte a la calidad de vida de las personas y que no puede
ser un lujo para unos pocos. Después de mucho trabajo, hemos encontrado la
forma de hacer accesible esta tecnologia a todos los hogares. Nuestro hallazgo
ha sido bautizado como Robotrom, un robot de bajo costo y facil produccidon en
masa.

Justo antes de presentar nuestro descubrimiento, Verrlckt, una empresa de deso-
rrollo militar, hacked nuestro sistema. Ellos robaron nuestro Robotrom y lo usardn
con fines bélicos. Sabemos que les tomard varias semanas completar su plan y

para recuperar nuestro trabajo debemos rearmar nuestro prototipo en menos
tiempo que ellos. Hemos creado un plan de 21 pasos y para lograrlo estamos bus-
cando al mejor equipo. Por eso pensamos en ti y tus amigos jNecesitamos que nos
ayuden a darle un poco de justicia a este mundol!




INSTRUCCIONES

CONTENIDO

-1 tablero.

‘4 mazos de cartas: etopa de diseno, etapa

de armado, etapa de pruebas y sabotagje.

-10 fichas: 8 para puntos ganados y 2 que
representa el movimiento y avance de ustedes
y Verruckt.

Necesitards también:

‘Lapiz y papel para resolver los desafios.
-Un reloj, crondmetro o temporizador para
medir el tiempo de resolucidon que indica
cada carta.
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Cortas Fichas Instrucitvo

COMO ARMAR

Recorta, acomoda y pega el tablero.

Recorta las cartas por el borde
demarcado.

Agrupa las cartas por cada etapa y
ubicalas en el espacio correspondiente
en el tablero.
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iCOMD JUGAR?

é] @®
\9{\? Cantidad de jugadores: 3 a 5 jugadores (4 Cuando cada miebro del equipo haya

sacado una carta se completa una
@Q Equipo colaborativo, todos contra ronda. En este momento deben sacar

Verrickt una carta del mazo de Sabotaje. Afor-

- tunadaomente no todo estd perdido,
! s ) Edad sugerida: 14 afios o mas con un poco de suerte podran esqui-
Para vencer a Verruckt necesitomos

varlo y seguir jugando.
superar las 3 etapas: primero, la etapa
de diseno; luego, la etapa armado y
finalmente, la etapa de prueba. Antes
de partir deben escoger una de las tres

Cada carta les indicard cudntos casi-
leros deben avanzar, VerrlUck avanzard
Unicamente al final de cada ronda y se
desplazard como si hubiera contesta-

tarjetas con tipos de robot, la cual les
acompafiard todo el juego

do todas las preguntas de la ronda
correctomente, es decir, debes sumar
todos los avances de las cartas saco-
El primero en sacar una carta es quien das durante la ronda.
que tenga el cumpleafos mds cerca al
dia de hoy. Al superar las casillas 7 y 14 recibirds
ayuda de hackers, puntos que podrds
La persona que sacd la primera carta utilizar mirando la tarjeta “canje de
debera leerla a su equipo, tomar el puntos”

tiempo segun lo que indique cada carta
y validar si la respuesta es correcta o

incorrecta.

Ganan si llegan al puesto 21 antes
que Verruckt.

Los jugadores y jugadoras que No
sacan carta deben trabajor ayuddndo-
se para resolver los desafios. Deben
ponerse de acuerdo, pues solo tienen
una oportunidad de dar una respuesta.




Tipos de robot

Para iniciar la travesia contra VerrUckt, el =
primer paso serd escoger la tarjeta del

tipo de robot que los acompafiard en los

desafios por etapa. Esta les indicarad las e e w
caracteristicas de su robot, informacion

que les servird para resolver los problemas

que deberdn enfrentar.

Respuesta rapida

Este desafio les hard utilizar sus conoci-
mientos y habilidades de cdlculo en el
menor tiempo posible, para evitar que
Verruckt nos bloquee el ingreso a nuestra
base de datos de Robotrom. Resuelvan
cada pregunta antes de que acabe el
tiempo indicado en la tarjeta y eviten el
Verruckt lleve a cabo su plan.

Trivia

Para resolver este desafio deben escoger
la alternativa correcta a cada pregunta.
Cada alternativa correcta que logren
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encontrar, forma parte del cddigo secreto e
creado por nuestros hackers para encrip-

tar y proteger los circuitos informativos

de Robotrom.




| e Desafios por etapa

' Estos retos les permitirdn explorar su
maximo potencial matematico para
enfrentar a Verrlckt. Utiliza las caracteris-
ticas de su “tipo de robot” para enfrentar
los desafios mds importantes de esta
misidn robodtica. Al ser problemas especio-
les por etapq, tendrén un poco mas de

tiempo para dar la respuesta.

Sabotaje

El equipo deberd estar preparado para el
sabotaje de Verruckt, quien busca incan-
sablemente llegar a la meta antes que
ustedes. Al final de cada ronda (una vez
que todos tuvieron su turno), deberdn
sacar una y todas las tarjetas de sabotaje
y ver cémo Verrlckt retrasa su avance.

anje de puntos 3 pts Evitar el sabotaje (después de
1 pts Cambiar el problema. sacar un sabotaje puedes decidir
(sacar una nueva tarjetq) anularlo gastando tus puntos)

2 pts Hacer retroceder un O avanzar un puesto

puesto a Verruckt 4 pts Avanzar dos puestos

Financiado por:

Ministerio de
Ciencia,
Tecnologia,

Conocimiento
e Innovacion

CIENCIA

Gobierno de Chile Pl’jBLIcA Activando la Resolucién

de Problemas en las Aulas

Universidad C i A E g,de(M

@ de Chile CENTRO DE INVESTIGACION Modelamiento

AVANZADA EN EDUCACION o
UNIVERSIDAD DE CHILE Matematico
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=% 1 FASE DE DISEND ) ===y 1 FASE DE DISEND I
PROBLEMA PROBLEMA
4 minutos - Avance 2 espacios 4 minutos - Avance 2 espacios
Segun el equipo de Disefo, la cabeza del robot
debe al menos tener un décimo del volumen total
del robot para que quepa la supercomputadora
que va ahi.

Construir las piernas del robot a base de una
aleacién de hierro-titanio tiene un costo de
50.000 pesos mas 1.000 pesos por cada Kg. del
robot. Si las dos piernas pesan 1/10 de la masa
total del robot
¢, Qué volumen tendrd la cabeza de su robot?

¢, Cudnto cuesta construirlas?
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Iy IFASE DE DISEND ol
PROBLEMA
4 minutos - Avance 2 espacios

I IFASE DE DISEND |__Sel
PROBLEMA

4 minutos - Avance 2 espacios

. El equipo de disefio estd en proceso de construir las extremidades del
Para el intenso cableado de la cabeza del robot, robot. Las extremidades en su conjunto deben pesar 40 kilogramos.
el equipo de disefo necesita 1/25 de la masa del Estas se construirdn con una combinacién de hierro y titanio. Cada Kg.

de hierro y titanio cuesta 1.500 y 4.000 pesos por kilogramos
robot en cables. Los cables deben ser de cobre,

respectivamente y se cuenta con 100.000 pesos de presupuesto

aluminio y oro en la razén 6:3:1. para su compra.

¢, Cudl de las siguientes combinaciones es la que te permite comprar la
¢, Cudntos kilogramos de cable necesitas de cada maxima cantidad de kilogramos de titanio sin pasarte
det to?
metal para la cabeza de tu robot? © tupresupuesto

a) 38 Kg.de titanio y 5 Kg. de hierro
b) 32 Kg. de titanio y 10 Kg. de hierro
c) 25 Kg. de titanio y 15 Kg. de hierro
d) 20 Kg. de titanio y 20 Kg. de hierro
e) 16 Kg. de titanio y 24 Kg. de hierro
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=% 1 FASE DE DISEND ) ===y 1 FASE DE DISEND I
PROBLEMA PROBLEMA

4 minutos - Avance 3 espacios 4 minutos - Avance 2 espacios

Tras una campafia para conseguir apoyo financiero, el equipo de marketing ha
logrado conseguir 3 posibles contribuidores que desean apoyar durante la fase

de disefio, sin gmbprgo, solo podemos escoger a uno. Espos dardn un aporte Deb|do Ol mo[ fU ncionomiento de uno de |.OS pro—
inicial yun oporte mensual Que va como sigue: . o .
totipos de cabezq, se estima que el trabajo en los
Coco-Calo Facebeek Gobierno de Chile proximos 12 dias serd un tercio menos eficiente
Sl que en un dia normal ¢Cudntos dias de trabajo
Aporte Inicial: $15.000.000 $20.000.000 $10.000.000 se perderénf?
Aporte Mensuaol: $4.000.000 $2.000.000 $6.000.000

Si se estima que la fase de disefio durard S meses, j,cudl de las
opciones Nos conviene escoger para conseguir la mayor
cantidad de fondos posibles?

Aln
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Iy IFASE DE DISEND I il Il IFASE DE DISEND ISl
PROBLEMA PROBLEMA
4 minutos - Avance 3 espacios 4 minutos - Avance 2 espacios
A cambio de obtener un patrocinador nuevo, han
decidido aceptar visitas de estudiantes a los El robot, posee una base rectangular de carga
laboratorios de la empresa. Sin em{bo.rgc.), después de a la electricidad. Esta base posee un darea igual
lo primera visita, el reporte del dia indica que ha al sector mas ancho por el sector mas largo del
baojado la productividad del equipo en un 20%. Si la robot. ,Cudl es el drea de la base de
empresa se comprometid a recibir visitas en 10 dias carga de tu robot?

distintos. Cudntos dias menos de trabajo se habra
trabajado en comparaciéon a la productividad normal?
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=% 1 FASE DE DISEND ) ===y 1 FASE DE DISEND I
PROBLEMA PROBLEMA

4 minutos - Avance: 3 espacios 4 minutos - Avance 2 espacios
Para crear los robots en serie se requerird equipamiento especial. Acd se
muestra una tablo creada por el equipo que investigd las posibilidades. Para que el robot siga érdenes se estd pensando en dos
A ti te toca decidir qué mdquina se comprard y tu criterio debe ser que mecanismos para ingresar comandos, uno mediante control de voz
la inversidn se recupere lo antes posible asumiendo un ingreso mensual y otro mediante una aplicacién de celular. Estas tecnologios tienen
por la venta de 1.000 robots al mes de 10.000.000. un costo actual y uno proyectado para los siguientes 10 afios segun
la siguiente tabla:
ASIEICAEREEI S CE‘e%Toli'ri:-Q Mﬁzg%ﬁ; 1 Control de voz Aplicacion del celular
Cesie Coste actual: $3.000.000 $2.000.000
S0t $13.000.000 $27000.000 $18.000.000
(MGG U Coste en 10 affos: $300.000 $500.000
Gasto eléctrico
mensual: 55000000, $1000000 33000000 Si estos costes disminuyen de manera lineal
Cosie ¢cudl serd econdmicamente mdas conveniente
mantencién $1.000.000 $2.000.000 $1.500.000 en 5 anos?
semanal: “
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i1 FASE DE ARMADD sl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

El equipo de desarrollo de inteligencia artificial les envia una preocu-
pante demostracién que realizd el robot durante la Ultima sesién de
pruebas. La demostracién va como sigue:

Six=y entonces,
2x+y=3y Paso 1
2x=3y+y Paso 2
2x=4y Paso 3
2=4 Paso 4

Sabemos que 4 no es igual a 2 por lo que el equipo les

solicita que encuentren el paso en el que se origina
el error ¢En qué paso se origina el error?

7 0S0(d ‘03sandsay

I | FASE DE ARMADD I_ Tl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Cada vez que se emplea material para armar un
robot, alrededor del 10% del material utilizado
corresponde a pérdidas en el proceso.
;,Qué porcentaje del material se pierde después
de armar 3 robots?

%0\ ‘01saNdsay

I 1IFASE DE ARMADO Tl
PROBLEMAS
4 minutos - Avance 3 espacios
El robot estéd programado con inteligencia artificial, esto le permite mejorar la cantidad de

problemas que puede resolver por hora. Mes a mes logra resolver més y mds problemas
como muestra la tabla:

Problemas por hora

60

68
72
84

Para que el robot se pueda vender, este debe ser capaz de
resolver 100 problemas por hora. ¢En qué mes serd posible
venderlo si su progreso sigue el patrén de la tabla?

SoW 031XaG ‘03soNdsay

ey | FASE DE ARMADD il
PROBLEMAS
4 minutos - Avance 2 espacios
Tras un arduo proceso de programacion, el
equipo de inteligencia artificial ha logrado que el
robot pueda saltar. Para probar el éxito del salto
del robot se han hecho pruebas que consisten
en saltar 1.000 veces en 3 contextos distintos. En
las pruebas el robot logrd saltar exitosamente
951, 943 y 966 veces, respectivamente. ¢ Cudl es el
promedio de saltos exitosos
del robot?
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i1 FASE DE ARMADD sl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

El equipo de disefio entregd distintos modelos de
partes de robot. Para las extremidades superiores
hay 3 opciones de hombros, 3 opciones de codo
y 3 opciones de manos. Cudntos tipos distintos
de brazos se pueden construir con
estas opciones?

SOUIISIP SOWLIOY /7 (03SoNdsay

I | FASE DE ARMADD I_ Tl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Las piernas de los robots se refuerzan con
placas extra de titanio dependiendo de su maso.
Cada 50 kilos se instala una placa extra de 0,5
milimetros de espesor. {Cudl seria el espesor del
total de placas de titanio instaladas en tu robot?
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I 1IFASE DE ARMADO Tl
PROBLEMAS
4 minutos - Avance 2 espacios

El equipo de armado estd compuesto por 32
personas en total, quienes tienen la copacidad
de armar 1.500 robots al mes, con un promedio
de 150 horas de trabajo por cada persona del

equipo. Si para el préximo mes estd contemplado
aumentar la cantidad de integrantes a 48
personas y se mantienen las 150 horas de trabajo
en promedio. {Cudntos robots serdn
capaces de construir?

0977 0ysandsay

I 1 FASE DE ARMADD I_ Tl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Cada robot lleva en su interior una longitud de
cables equivalente a 17 veces el alto del robot. Un
tercio de esos cables son de color rojo, dos
séptimos son azules y ocho veintiunavos son
verdes. {Cudl es el color de cable que mds estd
presente en tu robot?

9pJa 101sandsay




i | FASE DE ARMAD 0 il i 1FASE DE ARMADD sl

PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Estds progromando a tu robot para calcular
probabilidades para lo cual trabajas con un
dado. Si lanzas dos veces el dado y sumas sus

resultados el robot deberia asumir que
ila probabilidad que salga una suma mayor
qQue 6 es superior, igual o inferior a 50%"7?

Joliadng :oysandsay

PROBLEMAS

4 minutos - Avance 3 espacios

Para el armado del robot, se necesitan soldar
distintos componentes. Para la cabeza del robot,
se necesita realizar 100 soldaduraos y, para cada

soldadura, se ocupan alrededor de 20gr de
estafo. Ademds, debido a errores durante el
proceso, se considera que se necesita 10%
extra de material en cada una de las soldaduras.

¢,Cudnto estafio se necesita para
realizar todas las soldaduras
de la cabeza?

16 0077 :03sandsay



I T FASE DE PRUEBAS T
PROBLEMAS
4 minutos - Avance 2 espacios
El equipo de marketing ha solicitado que se fabriquen
9600 robots para ventas. Con la capacidad de produc-
cién actual cada robot se construye en media hora.
Sin embargo, en 200 dias mds se terminardn de cons-
truir 9 fébricas extra con lo que la produccién en ese
momento serd 10 veces la producciéon actual.
;,Cudntos dias tardard completar un pedido de 4.800
robots con las 10 fébricas?

SOIP (| :01SoNdsay

I———r IFASE DE PRUEBAS Tl
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios
Se proyecta una olta demanda de nuestros robots. La empresa decidid
abrir una nueva sucursal en la ciudad de Bamako y dado que es nueva
no opera al mismo ritmo que la casa matriz. El tiempo de produccién por
robot construido evoluciona como sigue a medida que se ha perfeccio-
nado el proceso de construccion:

Meses transcurridos Porcentaje de tiempo perdido
1 18%

2 15%
3 12%
4 9%

Si los meses siguientes seguirdn el mismo patrén
¢, Para qué mes se pronostica que lo planta de
Bamako fabrique en éptimas condiciones?

SOPIIINJOSUBI]} SesaW / :o1andsaa

I T IFASE DE PRUEBAS T
PROBLEMAS
4 minutos - Avance 3 espacios

El robot que estds creando funciona a bateria, por lo
Que necesitas cargarlo 2 horas para que funcione 10
horas al 100% de su poder, o puede funcionar 14 horas
si funciona al 80% de su capacidad. Normalmente tu
robot trabajondo al 100% puede resolver 150.000 ecuo-
ciones por hora. Matios dice que si esos son los nUme-
ros conviene que trabaje 10 horas al 100%, porque asi
resolverd mds ecuaciones, mientras que Eva dice

qQue no es asi, que conviene mas que trabaje
14 horas al 80%. ¢ Quién tiene la razén?

UQZOoJ auUal} OAS IO),SSHC’SS&

=¥ IFASE DE PRUEBAS Tt
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

El equipo de inteligencia artificial estd desarrollondo
un programa de proteccién para el robot. El equipo
debe decidir si el robot se debe apagar al quedarle

15% de bateria o hasta que se agote el 100%. En el pri-

mer caso la bateria soportaria 4.387 cargas, mientras

en el segundo alcanza las 3.875 cargas. Si el robot para
realizar 1.300 cdlculos complejos consume el 1%
de bateria ¢(Qué configuracién le permitiria
realizar mds tareas antes que
falle su bateria?
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i JFASE DE PRUEBAS Rl

PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

El equipo de inteligencia artificial ha desarrollado
una estrategia de trabajo colaborativo entre robots
que estén cerca. Para ello crean una red donde cada
unidad es un nodo que colabora en los procesos
de los otros via bluetooth. De esta forma si hay dos
robots existe una interaccidn, en tres robots existen
tres interacciones y en cinco robots hay 10 interaccio-
nes. Si el sistema de Bluetooth se satura al existir
45 interacciones ¢ Cudl es el nUmero méaximo
de robots que pueden estar trabajoando
colaborativamente?

S}0QOJ ¢ (0}saNJsay

I———r IFASE DE PRUEBAS Tl

PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Tu robot ha estado funcionando de manera muy
exacta. Cada vez que ejecuta algo, lo aprende y
memoriza a una velocidad de 7168 megabytes
por segundo. El equipo de inteligencia artificial
logré dos mejoras que reducen el tiempo de me-
morizar en un 55%. (A qué velocidad memoriza el
robot ahora?
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i JFASE DE PRUEBAS Ty

PROBLEMAS

4 minutos - Avance 3 espacios

Una partida de robots fue infectada por un virus
y el equipo de inteligencia artificial desea usar tu
robot para lograr combatirlo. Existen 235 archi-
vos de memoria infectados y cada sequndo se in-
fectan 3 archivos mds. Si nuestro robot logra des-
infectar 7 archivos por cada 2 segundos ¢Cudnto
tiempo demora en completar la desinfeccion?

sopunBas (/4 :03sandsay

=¥ IFASE DE PRUEBAS Tt
PROBLEMAS

4 minutos - Avance 2 espacios

Una de las pruebas consiste en que el robot use
sus sensores para obtener informacién de ob-
jetivos a nivel del suelo cuando estd sobre un

edificio. Si el robot estd en el techo de un edificio

que mide 40 metros de altura y el ldser del robot
le indica que el vehiculo objetivo estd a 50 metros
de distancia ¢A qué distancia estd el objetivo
del edificio?

SOJdW (f ‘0}sandsay




i FASE DE PRUEBAS i JFASE DE PRUEBAS Ty
PROBLEMAS

PROBLEMAS
4 minutos - Avance 2 espacios
Pusimos a prueba nuestro robot pidiéndole que
escriba el tridngulo de pascal de 8 pisos como se
muestra en la figura, pero nuestro robotrom
dejd algunos espacios en blanco.

¢, Qué numeros le faltd escribir?

1 [ ] 10 10 5 1
16 [ ] 2 15 6 1
17 21 ] 35 21 7 1

Q¢ - Q| - G :0}sondsay

4 minutos - Avance 3 espacios

El robot estd configurado para realizar una tarea de alta
demanda, dos de baja o dos de mediono demanda a la vez.
Para organizarse el procesador pone en cola las tareas de
la siguiente forma: dos de baja demanda, dos de mediana
demanda, una de alta demanda, dos de baja demanda, dos
de mediana demanda, una de alta demanda y asf
sucesivamente. Para averiguar si el sistema de cola funciona
correctamente se programan 100 tareas en el orden indicado.
Si todo funciona bien, /cudl deberia ser la tarea 1007
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I - SABOTAJE  — l

Verrickt acaba de sabotear tu base de datos.

Retrocede 2 espacios
Pueden salvarse de este sabotaje si al jugar un

cachipudn se repite tres veces alguna figura
(piedra, papel o tijera).

Verrickt sabotea las maquinas de producciéon
en masa.

Para el proximo desafio cuentas
con lo mitad de tiempo

Pueden salvarse de este sabotaje si tres o mas
jugadores o jugadoras apuntan a la misma
persona con el dedo indice.

I - SABOTAJE = I

Verrickt intentd colar un virus en tu sistema,
pero tus ingenieros e ingenieras lograron
detenerlo después analizar toda la red.

Retrocedes 1 espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si a la cuenta
tres de ustedes ponen la mano sobre la mesa en
la misma direccién (con la palma
hacia arriba o hacia abajo).

Verrickt arma una campaiia medidtica para
desprestigiarlos.

Retrocedes 1 espacio
y Verrickt avanzo uno

Pueden salvarse de este sabotaje si todos y

todas representan con sus dedos un numero

entre 1y 4,y tres o mas indican el mismo
ndmero.




I - SABOTAJE  — l

Verriuckt hace desperfectos en tu sistema
principal de electricidad.

Retrocede 2 espacios

Pueden salvarse de este sabotaje si a la cuenta
de tres todos y todas giran la cabeza a la
izquierda o la derecha y coinciden en la

misma direccion.

Verrickt roba documentos importantes de tu
avance actual.

Verrickt ovanza un espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si al lanzar
esta carta de sabotaje al aire predicen si coerd
boca arriba o boca abajo.

I - SABOTAJE = I

Verriuckt soborna a un equipo de inspectores e
inspectoras para retrasar tu avance.

Retrocedes 1 espacio
Pueden salvarse de este sabotaje si entre ustedes

pueden predecir el lanzamiento de una moneda
(o carta) en dos tiros consecutivos al aire.

Verruckt se infiltra en tus almacenes y sabotea
algunas piezas.

Retroceden un espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si alguien dice
las fechas de los cumpleafos del resto de las y
los jugadores (solo uno puede intentarlo).




I - SABOTAJE  — l

Verrickt ataca tu conexion a internet.

El tercer jugador o jugadora pierde su turno

Pueden salvarse de este sabotaje si entre los
primeros nombres de los jugadores y jugadoras
tienen las S vocales.

Un infiltrado de Verruckt altera algunos
documentos.

El segundo jugador o jugodoro pierde su turno

Pueden salvarse de este sabotaje si a la cuenta
de tres todos y todas quienes juegan coinciden
en poner la mano izquierda o derecha

sobre la mesa.

I - SABOTAJE = I

Verriuckt levanta un juicio en tu contra.
El primer jugador o jugadora pierde su turno
Pueden salvarse de este sabotaje si a la cuenta

de tres todos y todas quienes juegan coinciden
en ponerse de pie o quedarse en la silla.

Verruckt organiza una campaia de desprestigio
en tu contra.

Retrocedes 2 espacios

Pueden salvarse de este sabotaje si a la cuenta
de tres todos y todas quienes juegan se cambian
de asiento a la izquierda o derecha al mismo

tiempo sin chocarse.




I - SABOTAJE  — l

Verruckt organiza un robo a la bodega donde
guardan las materias primas para la
construccion de los robots.
Retrocedes 1 espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si entre todos y
todas tienen mds de tres hermanos o hermanas.

VerrUckt ofrece trabajo con mejor paga a tres de
tus mejores ingenieros e ingenieras.

Verriickt avanzo un espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si todos
y todas quienes juegan se ponen en una
fila y giron a la izquierda o la derecha

al mismo tiempo.

I - SABOTAJE = I

Verrlckt genera un apagdén de luz en toda la ciu-
dad lo que detiene el trabajo durante varios dias.

Retrocedes un espacio

Pueden salvarse de este sabotaje si todos
y todas quienes juegan dicen una vocal al
mismo tiempo y al menos tres

dicen la misma vocal.

VerrUckt sabotea tu sistema y enciende tus
detectores de humo lo que retrasa
el trabaojo tres dias.

Retrocedes un espaocio y Verrickt avanzao uno

Pueden salvarse de este sabotagje si todos
y todas piensan un ndmero del 1 al 5, lo dicen el
voz alta y al menos tres coinciden en
el mismo ndmero.




I - SABOTAJE  — l

Verruckt lanza una bomba de humo a tus
oficinas lo que no permite que continden
trabajondo ese dia.

El primer jugador o jugadora pierde su turno
Pueden salvarse de este sabotaje si el nUmero

del dia del cumpleafios de al menos un jugador o
jugadora es un nUmero primo.

Verrlckt ingresa cdmaras y micréfonos
para espiar tu avance.

El tercer jugodor o jugodora pierde su turno

Pueden salvarse de este sabotaje si no hay
celulares sobre la mesa.

I - SABOTAJE = I

Verruckt soborna a tus trabajodores y
trabajadoras para obtener informacion.

El segundo jugodor o jugodora pierde su turno

Pueden salvarse de este sabotaje si al menos 3
jugadores o judadoras coinciden en tocarse la
oreja izquierda o derecha.

VerrUckt ingresd a tu sistema datos erréneos para
hacerte creer que algo anda mal con tu prototipo
de Robotrom.

Retrocede 2 espacios
Pueden salvarse de este sabotaje si la suma de los

nUmeros del dia de cumpleafios de todos los
jugadores y jugadoras es un NnUmero Par.




% 3 | FASE DE DISENO (X éf
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudl es el nUmero primo mas préximo a 257

o7 ‘01sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

;,Cudntas caras tiene un prisma rectangulor?

9 :0}saNdsay

% s | FASE DE DISENDO X éf
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

¢,Cudntos divisores tiene el nUmero 327

(2€ 9L '8 ‘¥ ‘T ') s940SIAIP 9 103sONTSDY

= JE==F ) FASE DE DISEND (e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

¢,Cudntas aristas tiene un prisma triangular?

4 103saNdsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance: 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢Cudntos nUmeros hay que sean primos y menores a 207

g 10}sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

¢Si el drea de un cuadrado es 49 cm?
su perimetro es?

wd gz :03sandsay

N»J===F | FASE DE DISEND [i==x &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance: 1 espacio

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudl es la suma total de los dngulos interiores de un
pentdgono regular?

s0p0IB g (03SENJSaY

= JE==F ) FASE DE DISEND (e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Al lanzar un dado, es mds probable que salga:

a) un nUmero mayor que 4
b) un NnUmero menor que 3
C) que salga el 4

d) un nUmero mayor que 3

0 :03s9Ndsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Si debo escoger la porcidn mas grande de un pastel
¢cudl deberia elegir de las siguientes opicones?

q :0}sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance: 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

¢,Cudntos minutos hay en 2,7 horas?

SOYNUIW 79| IOlSSﬂdSG}j

N»J===F | FASE DE DISEND [i==x &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudntos kildmetros son 290,3 metros?

SOJBWONIY £06Z°0 0IsoNdsay

= JE==F ) FASE DE DISEND (e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢ Cudl de los siguientes valores es la mejor aproximacion
del ndmero Pi?

2 :03s9Ndsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7

RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Las pdaginas de un libro estdn numeradas (1, 2, 3...). En to-
tal, se necesitan 179 digitos para numerar todas las
paginas del libro. (Cudl es el nUmero de la Ultima pdgina?

76 OUIB0d :0}saNdsay

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

El patrén 1231231283... se continda para formar un ndmero
de 60 digitos. (Cudl es la suma de los 60 digitos?

071 :03sandsay

N»J===F | FASE DE DISEND [i==x &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Existen algunos ndmeros enteros positivos que al
elevarlos al cuadrado y al cubo tienen la misma cantidad
de digitos, como por ejemplo el 1¢Cudntos otros enteros

positivos tienen la misma cantidad de digitos al ser
elevado al cuadrado y al cubo?

(7 A Z) solawinu g 010s :01sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND (e &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Si p es un nUmero entero positivo y q es un entero
negativo, ¢cudl de los siguientes alternativas es mayor?

) —
)
)
)

Q0 0O

P~QqQ
a-pP
P*q
-P~Qq

O 0}saNdsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

El patrén 1234123412341234... se continla para formar un
numero de 118 digitos. Con qué digito termina
ese numero?

7 103sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Falton 225 minutos para la medianoche. (Qué hora es en
un reloj digital de 24 horas?

SJy g0z ‘03sendsay

N»J===F | FASE DE DISEND [i==x &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Los numeros 72, 24,10, 5, 36, 15 se agrupan en pares
Unicos para que cada par tenga producto 360.
¢, Qué nUmero estd emparejado con 107

9¢ :0}saNdsay

\E, » 1 FASE DE DISENO 1% g\
RESPUESTA RAPIDA

4 min. - Avance: 2 espacios
Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

En un papel se escribid un nimero de 3 digitos que era
divisible por 3,4,y 5, pero se derromd una taza de té
sobre ély solo se pueden ver los primeros dos digitos. Los
primeros dos digitos son 60 (en ese orden).
¢ Cudl es el Ultimo digito?

Lo0C0co
wh— 0O

0 :0}s9NJsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos- Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Lo hora que se muestra en un reloj digital es 5:59.
¢,Cudntos minutos pasardn antes de que el reloj vuelva a
mostrar una hora en la que todos los digitos sean
iguales?

SONUIW 9|¢ IOlSSﬂdSG}j

= JE==F ) FASE DE DISEND e &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Un cuadrado tiene 2 diagonales, un pentdgono tiene S
¢, Cudntas diagonales tiene un hexdgono (6 lados)?

S8)0uU0BDIP ¢ (0ySENdSaY

N»J===F | FASE DE DISEND [i==x &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

Se tienen que elegir cinco nUmeros enteros positivos
diferentes (distintos de cero) cuya media sea 7.
¢ Cudl es el nUmero mds grande posible que podrian elegir
como uno de los siete nUmeros?

Qz 103sandsay

= JE==F ) FASE DE DISEND (e &7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

El patrén 123451234512345... se continda para
formar un ndmero de 100 digitos.
¢, Cudl es lao suma de todos los nimeros 57?

00L :03s2Ndsay



N»J==F | FASE DE DISEND i==m J7
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

El matematico inglés Augustus de Morgan, que murid en
1.871, ofirmd que cumplid x aflos en el afio X2
¢,Cudndo nacid?

90g’L OUO 18 UT :03sandsay



@—- FASE ARMADOD -—@

RESPUESTA RAPIDA

1 minuto - Avance 2 espacios
Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢ Cudles de las siguientes 3 afirmaciones son verdaderas?
o) 3° es par

b) 3 es impar
c) 3° es el cuadrado de un ndmero

SOJ9POPIAA UOS D A Q :0}saNdsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo
podrds superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo
posible {puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Cuando Juan camina a la escuela y luego corre a casa,

le toma 40 minutos. Cuando corre en ambos sentidos, le

toma 24 minutos. Tiene una velocidad fija cada vez que
camina y otra velocidad fijo cada vez que corre.

¢,Cudnto tiempo le tomaria caminar en ambos sentidos?

SOINUIW 9G :0}SaNJSaY

.J===) FASE ARMADO W
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios
Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podras

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Alex dice que su edad es de 50 afios, 50 meses,
50 semanas y 50 dias.

,Qué edad cumplird en su préoximo cumpleafios?

SOUD 9g 0}sandsay

=== FASE ARMADD %
RESPUESTA RAPIDA
2 minutos - Avance 1 espacio
Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible

¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Un tercio de los animales del rebafio de Mariela
son cabras, el resto son ovejas. Hay doce ovejas mas
Que cabras.

¢,Cudntos animales hay en total en el rebafio de Mariela?

S9)OWIUD ¢ :0ysandsay




@—- FASE ARMADOD -—@

RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢ Cudles de los siguientes porcentajes tiene el mayor
valor?

a) 50% de 10
b) 40% de 20
)

c) 30% de 30
d) 20% de 40 2 103s9Ndsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudl de los siguientes numeros es el producto
de exactomente 3 nUmeros primos distintos?

43, 64,105

qQL ‘01saNdsay

.J===) FASE ARMADO W
RESPUESTA RAPIDA
2 minutos - Avance 1 espacio

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Estas son las fechas de nacimiento y defuncién de tres
mujeres matematicas muy importantes: Sophie Germain
(francesa) 1776-1831, Sonja Kowalevsky (rusa) 1850-1891,
Emmy Noether (alemana) 1882-1935.

¢, Cudl fue la que vivid menos?

AXSAS)1OMOY (0}saNdSsaY

@—- FASE ARMADO %
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrdés
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

¢, Cudl es el valor de 20+19x207?

001 ‘01saNndsay




LJE==  FASE ARMADD
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Silos nimeros 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9,10 se multiplican entre si,
jcuantos ceros hay al final?

o) 1cero
b) 2 ceros
c)
d

3 ceros
) 4 ceros q :03s9Ndsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Lo masa total de cinco jugadores de rugby es 425 Kg.
La masa promedio (media) de diez bailarines de balle
es 40 Kg.

¢ Cudl es la masa promedio de las quince personas?

By qq :0}sandsay

FASE ARMADD [ )
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

El producto de cuatro enteros positivos diferentes es 100.
¢, Cudl es lo suma de estos cuatro enteros?

(L+2+G+0L) 81 ‘03s9NTSY

@—- FASE ARMADO %
RESPUESTA RAPIDA
2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrdés
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

30 estudiantes tienen 25 cumpleafios diferentes. {Cudl es
el mayor numero de estudiantes que podrian compartir el
mismo cumpleafios?

9 :0}sandsay




.J===  FASE ARMADO
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos- Avance 2 espacios
Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podras

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Una bolsa contiene cientos de bolitas rojas, naranjas,
verdes y azules. Las bolitas se extraen al azar de la bolsa,
una a la vez, y no se reemplazan.

¢, Cudntas bolitas como minimo hay que sacar de la bolsa
para asegurarse que al menos tres sean del mismo color?

6 03sandsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios
Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podraés

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudl es el resto cuando el cuadrado de 49 se divide por
la raiz cuadrada de 497

0 :03sandsay

FASE ARMADD [ )
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios
Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podras

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Hay seis nifias mds que nifios en un curso de 24 alumnos.
¢, Cudl es la razén de nifas a nifos en la close?

©:q :03s9Ndsay

@—- FASE ARMADO %
RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Si los catetos de un tridngulo recténgulo miden 3cmy 4
cm de largo, {cudnto mide su hipotenusa?

WD g :03sandsay




LJE==  FASE ARMADD
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrdés
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

El nombre Matilda se escribe repetidamente asi:
MatildaMatildoMatilda

¢, Qué letra estd en la posicion 10007

O :03sandsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA
2 minutos - Avance 1 espacio

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

(Cudnto es (-4 : -2 x-3)27?

9¢ 0ysandsay

FASE ARMADD [ )
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verrickt dispuso una serie de obstaculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢,puedes hacer frente a los bloqueos de Verruckt?

Los Siete Enanitos nacieron el mismo dig, en siete afios
consecutivos. Las edades de los tres mds jovenes suman
42 afios. {Cudnto suman las edades de los tres mayores?

G :03saNdsay

@—- FASE ARMADO %
RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Se deja caer una pelota desde una altura de 125 cm. Cada
vez que toca el suelo, rebota para alcanzar 3/5
desde la altura que anterior.

&A qué altura rebota después de tocar el
suelo por tercera vez?

wd /Z :03sandsay




@—- FASE ARMADOD -—@

RESPUESTA RAPIDA

2 minutos - Avance 1 espacio
Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds

superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢, Cudl es el 20% del 30% de 507

© 10}sandsay

W FASE ARMADD -—@
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podras
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

¢,Cudl de los siguientes nimeros es divisible por 67

un milldn menos uno

) L
) un milldn menos dos
) L

un millédn menos tres
) un milldn menos cuatro

a
b
c
d

O :03sandsay

.J===) FASE ARMADO W
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacio

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verriickt?

Si d+dp+d+4x=4'% ; cudl es el valor de x?

gl :03s9Ndsay

@—- FASE ARMADO %
RESPUESTA RAPIDA
4 minutos - Avance 2 espacios

Verruckt dispuso una serie de obstaculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Los Reyes de Tréboles, Diomantes, Corazones y Picas, y sus
respectivas Reinas, estdn teniendo una competencia de
lucha libre. Todos deben luchar contra todos los demds,
excepto que ningun Rey luchard contra su propia Reina.

;,Cudntos combates de lucha libre hay?

7 ‘0}sandsay




@—- FASE ARMADOD -—@

RESPUESTA RAPIDA

4 minutos - Avance 2 espacios
Verrlckt dispuso una serie de obstdculos que solo podrds
superar resolviendo cada prueba en el menor tiempo posible
¢{puedes hacer frente a los bloqueos de Verrickt?

Se tienen 2 dados extrafios: las caras muestran los ndme-
ros del 1T al 6 como de costumbre, excepto que los nUmeros

impares son negativos (es decir, -1, -3, -5 en lugar de 1, 3, 5).

Si tiro dos de esos dados, ¢cudl de los siguientes sumas
no se puede lograr?

a3 bé 7 d)8

2 10}sandsay




:

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

FASE PRUEBA :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

El dia internacional de las matematicas se celebra el dio:

a) 3 de abril

b) 8 de marzo
c) 10 de agosto
d) 14 de marzo

O :03sandsay

A—

FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos
creado un cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe
conocer jy tu también!

Lo historia cuenta que Arquimedes pronuncié esta palabra tras
descubrir el que ahora se denomina Principio de Arquimedes,
que establece la relacion entre el volumen de un cuerpo sumer-
gido y la fuerza de flotacion que este experimenta. Este hallazgo
lo habria realizado mientras se encontraba sumergido en la bo-
feray tal fue su alegria que salid corriendo a las calles desnudo
gritando esta palabra.

a) Recorcholis
b) Eureka
c) Bingo

d) Caracolos q :0159ndsay

:

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer
jy td también!

FASE PRUEBA :

TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Aficionado francés que llegd a convertirse en uno de los
matematicos mds geniales de todos los tiempos. Tanto por sus
descubrimientos, como por un problema final que dejo sin
resolver y que durante mds de tres siglos desquicid a todos los
que intentaron resolverlo.

Pierre de Fermat
Rene Descartes
¢) Marco Aurelio

d) Leonardo Da Vinci © 035aNdsY

—

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Matemdtica Irani, que en 2014 fue la primera mujer en
ganar la medalla Fields (equivalente a recibir el nobel de
matematica).

a) Maryam Mirzakhani
b) Farzaneh Saadati

c) Greta Thunberg
d) Mariah Carey

0 :0}s9NJsay




:

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

FASE PRUEBA |
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

El sistema sexagesimal de numeracién que usamos hoy
en dio para las horas y los minutos tiene su origen en:

o) La India

b) China

c) Estados Unidos
d) Babilonia

O :03sandsay

A—

FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

Ramanujon fue un matemdtico autodidacta indio que, con una
minima educacién académica en matemadticas puras, hizo
contribuciones extraoordinarias al andlisis matematico, la teoria
de nUmeros, las series y las fracciones continuas. En el afio 2015
se realizd una pelicula bibliogréfica de Romanujaon llamada:

a) El resplandor

b) El cédigo Da Vinci
c) Una mente brillante
d

) ELhombre que conocia el infinito o v}saNdsaY

F | FASE PRUEBA S—
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

En el siglo XVIIl, en una clase de matematicas, un profesor
propuso un problema a sus estudiantes. Les desafié a sumar los
cien primeros numeros naturales para ver quién lo hacia mas
rédpido. Uno de los estudiantes, de solo 10 afios, resolvid e
 desafio a los pocos minutos, este nifio fue:

o) Pitédgoras
b) Carl Gauss
c) Galileo Galilei
d) John Travolta
q 0}sandsay

_ FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

¢Cudl de las siguientes alternativas es un importante
premio de matematica?

a) Premio Oscar

b) La gaviota de plata
c) Premio Abel

d) Premio Limdn

2 :03s9Ndsay




: |  FASE PRUEBA | :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un cédi-
go de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy td también!

Un gran matemdtico y fisico alemdn se encontrd en una fiesta con el
gran actor Charles Chaplin. Después de las presentaciones de rigor, el
Matemdtico comentd: “Lo que mds admiro de su arte es su
universalidad; usted no dice una palabra y sin embargo todo el mundo
le entiende”

Charles Chaplin le respondid: “iCierto, pero su gloria es aun mayor! El
mundo entero lo admira aun cuando nadie entiende una palabra
de lo que dice"

¢Quién fue este matematico?
) Adolfo Hitler

a

b) Isaac Newton
c) Aloert Einstein
d)

Tales de Mileto 5 ‘oysondsay

: |  FASE PRUEBA | :

TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy tu tam-
bién!

Las formas espirales de los girasoles y otros patrones en
la naturaleza siguen una secuencia, donde la suma de los
dos numeros anteriores en la secuencia da el siguiente
1,1,2, 3,9, 8, etc) ,Con qué nombre se conoce esta
secuencia?

o) Secuencia natural

b) Secuencia de Fibonacci
c) Secuencia de Euler

d

) Secuencia de primos q ‘03sandsay

: | FASE PRUEBA | :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

¢ Cudl de los siguientes matemadticos es mdas antiguo?

a) Tales de Mileto

b) Patricio Felmer

c) Bernhard Riemann
d) Isaac Newton

0 :0}59NJsaY

: |  FASE PRUEBA | :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos
creado un codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe
conocer jy tu también!

Los numeros negativos empezaron a usarse en el siglo VI
para indicar los deudas. ,En qué lugar se comenzaron a

usar los nUmeros negativos?
Chile

Q)

b) Grecia
c) India
d) Japdn

2 :03s9Ndsay




FASE PRUEBRA
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

;,Cudl de los siguientes libros fue escrito por
un matematico o una matemdatica?

o) Drécula

b) El cddigo Da Vinci

c) Alicia en el pais de las maravillas
d) Papelucho

2 10}sandsay

A—

FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

El sistema binario, actualmente utilizado hoy en
progromacion y en nuestros dispositivos electronicos fue
inventado a fines del siglo XVII por:

a) Isaac Newton
b) Hipatia de Alenadria
c) Pitdgoras
d) Gottfried Leibniz
O :03sandsay

FASE PRUEBA
TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
tu también!

¢,En cudl de los siguientes conjuntos numéricos no encon-
tromos al cero?

a) En el conjunto de los nUmeros enteros

b) En el conjunto de los nUmeros reales

c) En el conjunto de los nUmeros naturales
d) En el conjunto de los nUmeros racionales

2 :03s9Ndsay

_ FASE PRUEBA _

TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
codigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

El nUmero 2050 es considerado un numero perfecto
porque:

a) Es un ndmero primo

b) Es el cuadrado perfecto de 45

¢) La descomposicién de sus cifras son cuadrados
perfectos

d) Se puede dividir de manera exacta entre nimeros
del1al 10

0 :03s9Ndsay




: FASE PRUEBA :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

¢, CoOmMo se les llama a los nimeros que se pueden leer de
derecha a izquierda y de izquierda a derecha, resultando
siempre la misma cifra?

Ejemplo: 121, 565, 4004, 93039...

NuUmeros dureos
NuUmeros fraccionarios
NuUmeros capicla

NUmeros irracionales 0 ‘0ysandsay

S FASE PRUEBA S
TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos
creado un cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe
conocer jy tu también!

¢,Qué mujer matematica conocida como la madre del
dlgebra abstracta, aportd con un Teorema al érea de la
fisica cudntica?

o) Hipatia de Alejandria
b) Emmy Noether
c) Luca Pacioli

d) Sinichi Mochizuki

q :0}sandsay

— FASE PRUEBA S—
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

El tridngulo de Sierpinski y la curva de Koch son objetos geomé-
tricos que se repiten en diferentes escalas y se conocen con el
nombre de fractales. ;Cudl de las siguientes alternativas
muestra al padre de los fractales?

a) Daniel Bernoulli

b) Benoit Mandelbrot
c) Euclides

d

) Sophie Germain
q 0}sandsay

_ FASE PRUEBA _
TRIVIA
2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

¢, Cudl es el nombre del instrumento de cdlculo aritmético
mas antiguo de la historia?

Q) Abaco

b) Calculadora
c) Teléfono

d) Oddmetro

0 :0}s9NJsay




FASE PRUEBRA
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos
creado un cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe
conocer jy td también!

;,Cudl de los siguientes nimeros tiene una pelicula
dedicoda a él?

dmero Pi

Umero estratocdstico
Umero empdtico
Umero Cudntico

0 :03s9Ndsay

S FASE PRUEBA S
TRIVIA

2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

René Descartes es conocido por haber creado:

o) Las potenciaos

b) El plano cartesiaono
c¢) La fisica cudntica
d) Lo bomba atémica

q :0}sandsay

FASE PRUEBA
TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

¢,Quién fue la mujer matematica que descifrd junto a Alan
Turing el cédigo alemadn en la segunda guerra mundial?

a) Reina Isabel
b) Joan Clarke

c) Simone de Beauvoir
d) Ada Lovelace

q 0}sandsay

_ FASE PRUEBA _
TRIVIA
2 minutos - Avance 2 espacios

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
td también!

Los trios pitagdricos son conocidos como tres nimeros
enteros que cumplen con la ecuacion del teorema de:

o) Pitt

b) Einstein
c) Pitdgoras
d) Newton

2 :03s9Ndsay




: FASE PRUEBA :

TRIVIA

2 minutos - Avance 1 espacio

Para hacer nuestros datos indescifrables, hemos creado un
cédigo de seguridad que todo nuestro equipo debe conocer jy
tu también!

,Qué matematico perdidé un ojo de tanto estudiar el sol?

Q) Isaac Newton

b) David Hilbert

c) Leonhard Euler

d) Carl Friedrich Gauss

2 10}sandsay




